



В Ленинградской области по сообщению СМИ об избиении задержанного в отделе полиции города Гатчина возбуждено уголовное дело



08 октября 2014 года на одном из телеканалов в эфир вышел сюжет об избиении задержанного в помещении отдела полиции города Гатчина. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области проведена проверка, в ходе которой были установлены личности всех участников событий. По результатам проверки СКР по Ленинградской области возбуждено уголовное дело в отношении бывшего старшего оперуполномоченного группы уголовного розыска 104 отдела полиции УМВД России по Гатчинскому району Ленинградской области Алексея Чиплиева. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 3 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий, совершенные с применением насилия). 14 октября 2014 года Чиплиев был уволен из органов внутренних дел. По версии следствия, 07 января 2014 года в 104 отдел полиции УМВД России по Гатчинскому району Ленинградской области, за совершение административного правонарушения, предусмотренного ст.20.21 КоАП РФ (появление в общественных местах в состоянии опьянения) был доставлен 37-летний гражданин. Там к мужчине подошел оперуполномоченный Чиплиев, который в ходе непродолжительного разговора, необоснованно применил к административно задержанному физическую силу, нанеся ему несколько ударов по лицу. Своими действиями Чиплиев явно превысил пределы своих полномочий и существенно нарушил законные интересы и права гражданина. В ходе допроса Чиплиев признал свою вину, в настоящее время активно сотрудничает со следствием, в отношении него избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении. По уголовному делу проводятся необходимые следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательств по делу. Расследование уголовного дела продолжается.

17 Октября 2014



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ленинградской области

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/797452>